UPUTE O DOVOĐENJU DJETETA U DJEČJI VRTIĆ
„IVANČICE“ IVANEC I PODRUČNOG ODJELJENJA VRTIĆA U RADOVANU
NAPOMINJEMO DA SVOJE POSTUPKE I UPUTE TEMELJIMO NA  PREPORUKAMA STOŽERA CIVILNE ZAŠTITE, MINISTARSTVA ZNANOSTI I OBRAZOVANJA TE HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO OD 05.06.2020.

Namjena
Ove upute odnose se zbrinjavanje djece rane i predškolske dobi u Dječji vrtić Ivančice Ivanec i područno odjeljenje vrtića u Radovanu od 08. lipnja 2020. 

Uzimajući u obzir povoljnu epidemiološku situaciju predlažu se sljedeće prilagodbe u radu predmetnih ustanova:
Ulazak i izlazak iz vrtića
Kada dovodi i odvodi dijete, roditelj/staratelj ili druga osoba u pratnji djeteta može ući u dječji vrtić. Ulazak i izlazak iz vrtić će se odvijati na glavni ulaz kao što se odvijalo prije epidemije. 
Pred ulaznim vratima biti će postavljene dezbarijere (spužve natopljene dezinfekcijskim sredstvom) na koje treba stati dijete i osoba u pratnji zbog dezinfekcije potplata i tek onda se može ući u ustanovu. 
Roditelj ili druga osoba u pratnji dovodi dijete do garderobe pred prostorijom u kojoj dijete boravi. Molimo osobe u pratnji djeteta da međusobno drže razmak 1,5 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke na ulazu, te izbjegava zadržavanje i grupiranje u vrtiću. Međusobni razmak ne trebaju držati osobe iz istog kućanstva. U pratnji djeteta uvijek je samo jedna odrasla osoba. 
Preporuča se da roditelj ili druga osoba u pratnji djeteta u ustanovi nosi masku kada god je moguće.



Higijena ruku
	Djeci će se omogućiti redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom. Ruke će se obavezno prati prije ulaska u skupinu, prije i nakon pripreme hrane, prije jela, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja nosa te uvijek kada ruke izgledaju prljavo. 
U dječjem vrtiću djeci je osigurano pranje ruku toplom vodom i sapunom, a za brisanje ruku koriste jednokratne papirnate ručnike koji se bacaju u koš sa poklopcem. Djeci predškolske dobi ruke se ne dezinficiraju sa sredstvima za dezinfekciju nego ruke učestalije peru sapunom i vodom.
Dječja oprema
	Roditelji mogu svaki dan donositi i odnositi u dječji vrtić ruksak s opremom.
	Dječje igračke od kuće se ne preporuča donositi u vrtić jedino u slučaju ako dijete ima igračku (plišani medvjedići, tetra pelene, dudu i sl. ) na spavanju. 
[bookmark: _GoBack]	Dječji rođendani se mogu proslaviti u skupini, ali ih treba prethodno najaviti i dogovoriti sa odgojiteljem. 
Organizacija rada s djecom
	Djeca će i dalje provoditi što je više moguće vremena na otvorenom. Didaktička oprema i igračke će se redovito prati i dezinficirati. 


Draga djeco i roditelji veselimo se popuštanju mjera i ponovnom opuštenijem druženju!



